



Република Србија

Општина Параћин

Комисија за преглед, оцену и праћење поднетих захтева за суфинансирање мера енергетске санације

Број: 002671083 2024 06446 001 000 060 109

Датум: 16.9.2024.године

П а р а ћ и н

На основу Уговора о суфинансирању дела Програма енергетске санације породичних кућа и станова грађана који не спадају у социјално угрожену категорију који спроводи општина Параћин Број:001674360 2024 064446 001 000 020 014 од 16.5.2024.године

Комисија за преглед, оцену и праћење поднетих захтева за суфинансирање мера енергетске санације, доноси

## РЕШЕЊЕ

### о формирању Локалне службе за пријем притужби у поступку спровођења мера енергетске санације

I Образује се Локална служба за пријем притужби у поступку спровођења мера енергетске санације (у даљем тексту Служба), у следећем саставу:

1. Тамара Димитријевић, дипл.правник, локални менаџер за жалбе
2. Весна Радојић, дипл.инг.заштите животне средине
3. Марко Темелјковски, струковни мастер инг.грађевинарства

II Служба из претходног става овог Решења има следеће задатке:

- да учествује у решавању притужби (као део механизма за поступање по приговорима)
- да служи као локални информациони центар
- да служи као локална пријемна тачка за прихватање притужби и потврду њиховог пријема путем локалних канала.

III Циљ формирања овог жалбеног механизма је спречавање негативног утицаја на животну средину и социјално окружење, решавање нежељених еколошких и друштвених последица током спровођења пројекта.

Сваки појединац, група или организација могу поднети жалбу, захтев за додатна појашњења, приговор, коментар или сугестију на неку од пројектних активности током имплементације мера енергетске ефикасности у домаћинствима на територији општине Параћин.

IV Ово Решење објавити на огласној табли и званичној интернет адреси општине Параћин.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ,  
Жарко Савић

## *Образложење*

Између Министарства рударства и енергетике РС и општине Параћин закључен је Уговор о суфинансирању дела Програма енергетске санације породичних кућа и станова грађана који не спадају у социјално угрожену категорију који спроводи општина Параћин Број:001674360 2024 064446 001 000 020 014 од 16.5.2024.године.

Пројекат је осмишљен како би се унапредила енергетска ефикасност у домаћинствима. Током имплементације се предузимају мере које треба да спрече негативан утицај на животну средину и социјално окружење. Сврха подношења жалби је да предупреди или реши било какве негативне еколошке и друштвене последице током спровођења пројекта на које се скрене пажња путем појединачних жалби. Жалбени механизам обухвата све активности које ће се успоставити на нивоу пројекта, а које обезбеђују управљање жалбама, омогућава анализу примљених жалби са циљем усмеравања будућих активности на имплементацији пројекта и ангажовању заинтересованих страна, ради постизања бољих резултата.

На основу свега напред наведеног, донето је решење како гласи у диспозитиву.